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Svijet je pun patnji. 
Jedino ja ludujem za Tobom! 
Da Ti je mjesto ovdje na svijetu, 
Sve bi patnje netragom iščeznule. 
No kako je svijet pun patnji, 
Ne nalazim mjesta za Tebe!   
 
Prodat ću sva sunca, mjesece i zvijezde 
Svemira, 
Samo da kupim neki od Tvojih Zanosnih Pogleda. 
O, Učitelju Beskrajnoga Sjaja! 
Budi milosrdan i prospi par zraka u moje čeznutljivo Srce.
   
 
Svjetovni ljudi izlaze u noć da pjevaju i plešu, 
Na svjetlo svijeta i glazbu svijeta.  
Samo ja sjedim sama u transu,  
Titrajući u Sjaju i unutrašnjoj Melodiji.   
 
Otkad mi je dano da upoznam Tvoju Slavu, o Gospodine, 
Ne mogu ljubiti ništa od ovoga svijeta. 
Zagrli me u Milosrđu Svoje Ljubavi, 
 Zauvijek! 
  Amen! 
 

iz  zbirke pjesama "Tihe suze" 
~ Uzvišena Učiteljica Ching Hai ~ 
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Predavanje Uzvišene Učiteljice Ching Hai 
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Ujedinjeni narodi, New York 
 
 

obro došli u Ujedinjene narode. Molim vas da svi zajedno 
molimo, svatko u svojoj vlastitoj vjeri; budimo zahvalni za 
ono što imamo, za ono što nam je dano; zaželimo, nadajmo 

se, da će oni koji nemaju dovoljno, dobiti jednako onliko koliko i mi, 
a svjetske izbjeglice, žrtve rata, vojnici, čelnici vlada i, naravno, 
čelnici Ujedinjenih naroda, uspjeti ostvariti ono što žele i zajedno 
živjeti u miru. Vjerujemo da će se ispuniti ono za što molimo jer tako 
je zapisano i u Bibliji. Hvala vam! 
 
Vi znate da je tema našeg današnjeg predavanja "S one strane ovog 
svijeta" jer vam ne bih željela više govoriti o ovom svijetu koji svi 
dobro poznajete. Ali s one strane svijeta postoje druge stvari. Mislim 
da svi oni koji su ovamo došli žele o tome nešto saznati. Dakle, tu se 
ne radi, kao što je naš praktikant malo prije spomenuo, o nečem 
nevjerojatnom ili o nekom čudu u koje se ne može povjerovati. Riječ 
je o stvarima utemeljenim u znanosti, vrlo logičnim i vrlo važnim. 
 
Svi već znamo da se u različitim svetim knjigama i religioznim 
spisima spominje da postoji sedam neba, odnosno različitih razina 
svijesti. To je Kraljevstvo Božje u nama, priroda Buddhe itd. To je 

D 
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nešto što nam je obećano s one strane svijeta. Međutim, vrlo malo je 
onih koji imaju dostup do onoga što je u tim religioznim spisima 
obećano. Ne bih rekla da nije nitko, ali u svakom slučaju vrlo mali 
broj ljudi. Proporcionalno ukupnom broju ljudi na svijetu, broj onih 
kojima su otvorena vrata unutrašnjeg Kraljevstva Božjeg, 
Kraljevstva Nebeskog ili onog što nazivamo "onostrani svijet", 
veoma je mali. 
 
Ako živite u Americi, vjerojatno ste često puta imali priliku čitati 
gomile knjiga u kojima se opisuje stvarnost s one strane ovog svijeta. 
Isto tako, neki od filmova koje su snimili Amerikanci, nisu potpuna 
fikcija. Također neki filmovi koje su snimili Japanci nisu potpuno 
izmišljeni. A ti su ljudi po svoj prilici čitali knjige onih koji su već 
bili "s one strane" ili su sami imali priliku za trenutak zaviriti u 
Kraljevstvo Božje. 
 
Dakle tako, što se nalazi u Kraljevstvu Božjem? Zašto da se brinemo 
o Kraljevstvu Božjem kad već ionako imamo dovoljno posla na 
ovom svijetu, svoje radno mjesto, sigurne kuće i dovoljno srdačnih 
doticaja s drugim ljudima itd.? E baš zato što sve to imamo, potrebno 
je posvetiti se Kraljevstvu Božjem. 
 
Možda izraz Kraljevstvo Božje zvuči previše religiozno. Zapravo 
riječ je samo o jednom višem stupnju svijesti. U prošlosti su to ljudi 
nazivali nebo, međutim znanstvenim imenima možemo to nazvati 
drugačije - viši stupanj znanja, viša razina mudrosti. Tu razinu 
možemo i mi dostići, samo trebamo znati kako. 
 
Nedavno smo čuli da je u Americi izumljen, čak da se već i u praksi 
primjenjuje, stroj pomoću kojeg se može dostići samadhi. Jeste li i vi 
već imali iskustva s time? Te strojeve je moguće kupiti u Americi po 
cijeni od 400 - 700 dolara, ovisno o stupnju koji se želi dostići. Kažu 
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da je to za lijene ljude koji ne žele meditirati, nego odmah direktno 
dostići samadhi. Dobro, kad već ništa o tome ne znate, željela bih 
vas s time ukratko upoznati. 
 
Kažu da taj stroj može čovjeka dovesti u takvo stanje opuštenosti 
duha, pomoću kojeg se može doseći vrlo visoki stupanj inteligencije 
(IQ). Tvrde da se na taj način može steći i veliko znanje, doseći 
velika mudrost i da se čovjek nakon toga fenomenalno osjeća. Taj 
stroj koristi izabranu muziku, vanjsku muziku za koju su potrebne 
slušalice, a pri tome se upotrebljavaju i električne struje koje čovjeka 
stimuliraju, dok mu se pred očima pojavljuje neka vrsta bljeskova. 
Stoga trebate i povez za oči. Slušalice i povez za oči, to je sve što 
vam je potrebno za samadhi. To je vrlo dobro, i za cijenu od 400 
dolara - vrlo jeftino. No naš je samadhi još jeftiniji, on ne košta ništa 
i traje vječno, zauvijek. I nije potrebno mijenjati baterije ili puniti 
napravu strujom, uključivati je i isključivati, ili je popravljati ako se 
pokvari. 
 
Pa sad, ako čovjeka umjetna svjetla i umjetna muzika mogu tako 
opustiti i učiniti mudrim, onda mu to treba i omogućiti, no, čitala 
sam u novinama o tome što je moguće od te naprave očekivati, sama 
je nisam nikada isprobala. To je dakle jedna sasvim nova naprava 
koja se, kako sam čula, vrlo dobro prodaje. Kad već te umjetne stvari 
mogu opustiti i povisiti našu inteligenciju, možete li si zamisliti 
koliko prave stvari mogu pomoći našoj mudrosti? Istinske stvari 
nalazi se izvan ovog svijeta, no ipak je dostupno svakom čovjeku, 
ako s time želi stupiti u dodir. To je unutrašnja nebeska Glazba i 
unutrašnji nebeski Zvuk. I ovisno o jačini te Glazbe, unutrašnjeg 
Svijetla ili unutrašnje Glazbe, možemo prodrijeti s one strane ovog 
svijeta, prispjeti na dublju razinu razumijevanja. 
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Mislim da je to otprilike kao s fizikalnim zakonima. Kada se lansira 
raketa u prostranstva u kojima vlada bestežinsko stanje, potrebna je 
velika pogonska snaga, isto tako, kad raketa leti velikom brzinom 
ona isijava svijetlost. Tako mislim da i mi ako prebrzo stupimo u 
onostrani prostor možemo isijavati Svijetlost, a pritom možemo čuti i 
Zvuk. 
 
Zvuk je ona vrsta Vibracije koja nas ubacuje u više sfere, no to se 
događa bez buke, bez ikakvih poteškoća, bez izdataka i bez osjećaja 
nelagode kod ljudi koji su to iskusili. Na taj način mi stupamo u 
područje onostranog. 
 
A ono što se nalazi s one strane ovog svijeta bolje je nego ovaj naš 
svijet. Bolje je od bilo čega što si uopće možemo ili ne možemo 
zamisliti. Kad to jednom iskusimo, tada spoznamo što to zapravo 
jest. Nitko drugi nam to ne može objasniti. No, pri tome moramo 
ustrajati, moramo biti stvarno iskreni, jer to inače nitko drugi ne 
može iskusiti umjesto nas. Isto kao što nitko drugi umjesto vas ne 
može raditi u Ujedinjenim narodima a da vi za taj posao dobivate 
plaću. Isto kao što se ne možemo zasititi ako netko drugi umjesto nas 
jede. Dakle, jedini pravi put je stjecanje iskustva. Možemo, doduše, 
nekoga slušati tko govori o svojim iskustvima, ali sami iz toga ne 
možemo steći svoja vlastita. Nove stvari možda možemo spoznati 
jednom ili dvaput, možda i nekoliko dana za redom, zahvaljujući 
snazi osobe koja je sama spoznala Boga. Tada možda vidimo neku 
Svijetlost ili čujemo neki Zvuk na sasvim prirodan način, a da se ne 
naprežemo, ali to u većini slučajeva ne traje duže vrijeme. Stoga to i 
mi sami moramo iskusiti vlastitom radom. 
 
S one strane našeg svijeta postoje mnogi drugi svjetovi. Kao primjer 
za to mogli bismo uzeti svijet koji postoji nešto malo iznad našeg, a 
kojeg u zapadnjačkoj terminologiji označavamo kao Astralni svijet. 
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Unutar Astralnog svijeta postoji stotinu, pa i više različitih stupnjeva 
i svaki stupanj je svijet za sebe. Oni predstavljaju stupnjeve našeg 
razumijevanja. Kao kad pohađamo određeni studij na nekom 
sveučilištu, pa se svakim stupnjem obrazovanja produbljava naše 
razumijevanje za ono što učimo na studiju i polako dolazimo do 
diplome. 
 
U Astralnom svijetu vidjet ćemo mnogo tzv. čuda, ona će nas 
dovoditi u iskušenje, a vjerojatno će se i nama događati. Možemo 
liječiti bolesne, možemo ponekad vidjeti neke stvari koje drugi ljudi 
ne mogu vidjeti. Posjedujemo najmanje šest vrsta natprirodnih moći. 
Možemo vidjeti više nego što je to normalno prema prirodnim 
zakonitostima, u stanju smo čuti zvukove izvan granica prostora. 
Udaljenost nam ne predstavlja nikakav problem. To je ono što 
nazivamo nebeski sluh i nebeski vid. U stanju smo prozreti misli, a 
ponekad i namjere drugih ljudi, itd. To su moći koje steknemo kad 
dostignemo Prvu Razinu Kraljevstva nebeskog. 
 
Unutar te Prve Razine, kao što sam već rekla, postoji još mnogo 
različitih stupnjeva koji nam pružaju mnogo više mogućnosti nego 
što se riječima može opisati. I kad dospijemo na taj stupanj, npr. kad 
nakon inicijacije meditiramo, i kad smo već dostigli prvi stupanj, u 
nama će se razviti još mnoge druge sposobnosti. Možda ćemo čak 
razviti i naš spisateljski talent koji prije nismo posjedovali. Znat 
ćemo mnogo toga što drugi ne znaju i mnoge stvari će nam doći 
poput darova s neba, ponekad na financijskom ili na profesionalnom 
planu, a ponekad na nekim sasvim drugim područjima. Odjednom 
smo u stanju pisati pjesme ili slikati, odjednom smo u stanju raditi 
nešto što prije nismo umjeli i prije nam uopće nije padalo na pamet 
da bismo bili sposobni za tako nešto. To je Prvi Stupanj. U stanju 
smo na primjer pisati pjesme i knjige, stilski veoma lijepo, iako smo 
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se prije tek amaterski bavili pisanjem. To su materijalne koristi koje 
nam donosi Prvi Stupanj svijesti. 
 
Te stvari zapravo nisu Božji darovi. One se nalaze u nebu u nama i 
samo zato što smo ih probudili, one postaju u nama ponovno žive. I 
tada ih možemo učiniti korisnima. Tako, to bi bile informacije o 
Prvom Stupnju. 
 
Kad dospijemo na viši stupanj, vidimo još mnogo drugih stvari, i 
postižemo mnogo više. Naravno da vam ne mogu sve objasniti zbog 
vremena koje imamo na raspolaganju. A i nije potrebno o svim tim 
lijepim stvarima, o kolačima i slatkišima samo govoriti, a nikad ih ne 
probati. Zbog toga vam želim malo "otvoriti apetit" za te stvari, a 
ako ih želite jesti, onda je to već nešto drugo. Poslije će biti 
ponuđena prava hrana. Da! Ako tu hranu doista želite probati. 
 
Ako prijeđemo taj stupanj i zakoračimo u Drugi, ono što nazivamo 
"Drugi" radi pojednostavljivanja stvari. Tada ćemo imati vjerojatno 
još mnogo više mogućnosti nego na prvom, uključujući i čuda. Ali 
najznačajnije dostignuće koje možemo doseći na Drugom Stupnju 
jest elokvencija i velika sposobnost usmenog izražavanja. Čini se da 
osobu koja je dostigla Drugi Stupanj nitko nije u stanju pobiti 
riječima u raspravama, jer ona raspolaže golemom snagom izraza, a 
njezina inteligencija na svom je vrhuncu. 
 
Većina ljudi koji su prosječno pametni i koji posjeduju osrednji 
kvocijent inteligencije toj osobi nisu dorasle, jer se njena 
inteligencija veoma razvila. No razvila se ne samo tjelesna funkcija 
mozga nego i mistična Snaga, nebeska Snaga, mudrost koja se nalazi 
u svakome od nas. Sada se ona počinje razvijati. U Indiji se taj 
stupanj naziva "Buddhi", što znači intelektualni stupanj. I kad čovjek 
dostigne "Buddhi"-stupanj, on postaje Buddha. Odatle i potječe riječ 
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Buddha. Dakle, Buddha je upravo to. No time još nije sve rečeno. Ne 
želim vas upoznati samo s Buddhom, postoji i nešto više od toga. 
 
Većina ljudi naziva prosvijetljenu osobu Buddhom. Ako ta 
prosvijetljena osoba ne zna ništa o tome što se nalazi s one strane 
Drugog Stupnja, vjerojatno je na to ponosna. Da, ta osoba je 
vjerojatno veoma ponosna pri pomisli da je ona živi Buddha, isto kao 
što su i njeni učenici ponosni da je tako zovu. No ako je ta osoba 
dostigla tek drugi stupanj, na kojem je u stanju gledati u prošlost, 
sadašnjost i budućnost bilo koje osobe koju izabere, i postigla 
izuzetnu govorničku vještinu, to još uvijek nije kraj Kraljevstva 
Nebeskog. 
 
Nitko ne bi trebao biti ponosan samo zato što je u stanju čitati 
prošlost, sadašnjost i budućnost, jer se tu radi o akasha-zapisima, 
kako ih naziva zapadna terminologija. Svatko od vas tko se bavi 
yogom ili prakticira određenu vrstu meditacije, razumjet će izraz 
Akasha, to je jedna vrsta knjižnice, kao ona koja se nalazi tu pored 
nas, u zgradi Ujedinjenih naroda. Znate što mislim. U knjižnici se 
jedan pored drugog nalaze arapski, ruski, kineski, engleski, francuski 
njemački i mnogi drugi jezici. Ako ste u stanju sve te jezike čitati, 
tada ste i u stanju razumjeti što se sve u tim zemljama događa. Na taj 
način je u stanju i onaj, koji uspije dostići Drugi Stupanj, razumjeti i 
interpretirati ličnost drugog čovjeka, onako kao kad čitamo nečiji 
životopis. 
 
Na Drugom Stupnju svijesti moguće je dostići još mnogo više. No 
kad netko dospije do drugog stupnja, to je već fantastično, jer je on 
već tada živi Buddha, jer je otvorio "Buddhi",  intelekt. I tada znamo 
mnoge stvari, koje čak i ne možemo izraziti. Sva tzv. čuda mogu 
nam se dogoditi bez obzira na to želimo li to ili ne, jer se naš intelekt 
otvorio i zna kako uspostaviti doticaj s višim sferama iscjeljenja, ili 
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kako da "sredi" stvari da bi naš život postao udobniji i bolji. Naš 
intelekt, tj. "Buddhi", tako se otvorio da sada imamo pristup svim 
neophodnim informacijama iz prošlosti i sadašnjosti, pa svoje 
ponašanje možemo tako podesiti da se još bolje naoružamo protiv 
pogrešaka koje smo činili u prošlosti. Na taj način možemo ispraviti 
greške i uljepšati svoj život. 
 
Ako, npr., ranije nismo znali da smo nenamjerno uvrijedili susjeda, 
sad nam to postaje jasno. Vrlo jednostavno! Tako dugo dok o tome 
ništa nismo znali, naš je susjed, šutke, a da nismo ništa slutili, bio 
protiv nas i pokušavao nam iza leđa nauditi, a sve to zbog 
nesporazuma, ili zbog toga što smo mu učinili nepravdu. Ali sada 
znamo zašto se to sve dogodilo. Sada je lako. Možemo otići k 
susjedu, nazvati ga telefonom ili kod kuće prirediti zabavu i pozvati 
ga, i razjasniti nesporazum. 
 
Slično kada dostignemo stupanj intelekta, mi automatski, tj. sami po 
sebi, razumijemo sve te stvari. Nečujno uspostavljamo veze s 
izvorima moći, koji nam onda pomažu da druge stvari dovedemo u 
red na pravi način, i da svom životu damo još bolje smjernice. Na taj 
način nesreće možemo svesti na najmanju moguću mjeru, nepoželjne 
situacije izbjeći, a loše uvjete života izmijeniti. Da! Da! Zbog toga je 
već fantastično ako dostignemo Drugi Stupanj. 
 
To što sam vam sada objasnila vrlo je znanstveno i vrlo logično, i ne 
treba misliti da su yogiji ili netko tko meditira nekakve mistične 
osobe ili neki "vanzemaljci". Oni su Zemljani kao i mi, no oni su se 
dalje razvijali jer znaju kako se to radi. 
 
U Americi kažu da sve ovisi o znanju (know-how) i da se stoga sve 
može naučiti. Je li tako? Možemo sve naučiti. I ovo ovdje je jedna 
vrsta znanosti, s one strane ove svjetske znanosti, u kojoj također 
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možemo stjecati znanja. I, koliko god to čudno zvučalo, što su stvari 
na višoj razini to su one jednostavnije. One su jednostavnije od onog 
što se uči u gimnazijama i fakultetima, sa svim onim kompliciranim 
matematičkim pitanjima i problemima. 
 
Isto tako, unutar Drugog Stupnja postoji mnogo različitih stupnjeva. 
No, skratit ću, jer ne mogu govoriti o svakoj pojedinosti tajne neba. 
Sve ćete to saznati kad budete putovali tim područjem s Učiteljem 
koji je već poduzimao takva putovanja. To nije nikakva tajna. No 
zaista bi predugo trajalo da se moramo zaustavljati na svakom 
stupnju, koji ima još puno podstupnjeva, i sve njih pomno ispitati - to 
bi nam uzelo previše vremena. Zbog toga vas Učitelj ponekad na 
brzinu provede kroz sve te stupnjeve. Cak, cak, cak! Jer ako ne želite 
dostići stupanj majstora, tada i ne morate toliko puno učiti. To bi vas 
samo nepotrebno opterećivalo. Zbog toga vas samo želim tuda na 
brzinu provesti i ponovno vratiti kući, jer već i samo to traje dugo. 
Ponekad i cijeli život. No, prosvjetljenje postignemo odmah. 
 
Ali, to je tek početak, kao upis na neki fakultet. Od prvog dana 
nakon upisa, postajete student tog fakulteta. Ali to nema veze s 
doktoratom. Nakon šest godina, nakon četiri godine ili nakon 12 
godina, završit ćete studij. No student tog fakulteta postajete odmah, 
ako je to stvarni fakultet, i ako se upišete sa stvarno ozbiljnom 
željom da postanete student na sveučilištu. Zbog toga moraju 
surađivati obje strane. 
 
To je slično kao kad želimo ići s one strane svijeta samo da se malo 
zabavimo, jer inače nemamo kamo izaći u New Yorku, već smo 
upoznali čitav Manhattan, Long Beach, "Kratku" plažu i sve ostale 
plaže (smijeh). Pretpostavimo da želimo otputovati do mjesta na 
kojem živi E.T. (vanzemaljac) da bismo videli što se tamo zbiva. U 
redu? Zašto ne? Ako tako puno novaca možemo potrošiti na 
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putovanja na Floridu ili u Miami samo da se okupamo u moru, zašto 
ne bismo jednom potražili razne svjetove izvan ovog našeg svijeta, 
da vidimo kako izgledaju susjedni planeti, i kako se tamo živi? 
Mislim da u tome nema ništa čudno. Zar ne? Radi se samo o jednom 
malo dužem putovanju, o jednom mentalnom, duhovnom, a ne o 
fizičkom putovanju. Postoje dvije vrste putovanja. To je vrlo logično 
i lako se može razumjeti. 
 
Sad smo na Drugom Stupnju. Što bih vam još o tome trebala reći? 
Na taj način nastavljamo ovim svijetom, no istodobno imamo znanje 
o ostalim svjetovima. Zato jer putujemo. 
 
Isto kao što i vi kao državljani SAD-a ili državljani bilo koje druge 
zemlje na svijetu, putujete da biste saznali kako je u stranim 
državama. I kladim se da mnogi od vas u Ujedinjenim narodima nisu 
rođeni Amerikanci, zar ne? Sada znate da se zapravo radi o istoj 
stvari. Možemo putovati na druge planete ili druge razine života s 
namjerom da shvatimo. Zbog toga što je udaljenost tako velika, tamo 
ne možemo otići niti pješice niti raketom, ne možemo upotrijebiti 
čak niti NLO (leteći tanjur). 
 
Neki svjetovi se nalaze mnogo dalje nego što jedan NLO može 
letjeti! Neidentificirani leteći objekt, da! Međutim, u sebi imamo 
nešto što je brže od bilo kojeg NLO-a. To je naša vlastita duša. 
Ponekad je nazivamo i duh. I s njom možemo letjeti bez ikakvog 
pogonskog goriva, bez policijskog nadzora, bez gužve i dugih 
automobilskih kolona ili nečeg sličnog. I ne trebamo brinuti da nam 
jednog dana Arapi neće htjeti prodati naftu (smijeh), jer je ona 
samodostatna. Nikada se ne kvari, osim ako ga ne želimo oštetiti 
kršenjem svemirskih zakona ili harmonije neba i zemlje, što se vrlo 
lako može izbjeći. Ako vas zanima kako, objasnit ću vam. 
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Bit ću kratka. Ja nisam nikakav propovjednik. Ne brinite, neću vas 
voditi u crkvu. Želim vam navesti samo jedan primjer. 
 
Postoje neka pravila u svemiru, koja treba poznavati, kao što treba 
poznavati pravila ponašanja u prometu ako želimo voziti auto. Kad 
je na semaforu crveno, moramo stati, a kad je zeleno, smijemo voziti 
dalje. Po potrebi skrećemo lijevo ili desno itd., postoji i najveća 
dozvoljena brzina vožnje na autoputu. Dakle, postoje neka sasvim 
jednostavna pravila u svemiru, u fizičkom svemiru. Izvan našeg 
svijeta, izvan ovog fizičkog svemira, ne postoje pravila, ne postoje 
uopće nikakva pravila. Slobodni smo, slobodni građani, ali moramo 
dostići onostranost da bismo postali slobodni. Tako dugo dok živimo 
na ovom svijetu, u svom fizičkom tijelu, moramo se koliko god je to 
moguće držati pravila da ne bismo zapali u poteškoće. I u tom 
slučaju se naša vozila neće oštetiti, i mi ćemo letjeti brže i više, bez 
problema. 
 
Ti su zakoni zapisani u Bibliji, bilo da se radi o vašoj kršćanskoj 
Bibliji, ili budističkoj, ili hinduističkoj. To su vrlo jednostavni 
zakoni, kao npr.: ne povrijedi svog bližnjeg, mi ne ubijamo, ne ubij, 
ne smiješ imati vanjske ljubavne odnose, ne ukradi itd.; ne uzimaj 
otrovna sredstva, u koje danas ubrajamo i droge. Vjerojatno je 
Buddha znao da ćemo u dvadesetom stoljeću izmisliti kokain i njemu 
slične droge, pa je zato zabranio uzimanje droga. Pod pojmom droga 
razumijevamo i sve vrste igara na sreću, i sve ono što naš duh čini 
ovisnim o fizičkim zadovoljstvima, a slabi naše duhovne težnje. 
 
Želimo li letjeti brzo, visoko i bez opasnosti, to su fizički zakoni baš 
kao i fizikalni. Ako znanstvenik želi lansirati raketu u svemir, on 
mora uzeti u obzir određene fizikalne zakone. To je sve, zar ne? 
Dakle, koliko moramo biti oprezniji, jer želimo letjeti mnogo više, 
više od bilo koje rakete i brže od bilo kojeg NLO-a. No, ovdje ima 
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još više pojedinosti koje bih mogla objasniti, ako vas to zanima. Njih 
ćete doznati u trenutku inicijacije. Sada vas ne želimo zamarati svim 
tim zapovijedima, za koje ćete reći: "Ma znam ih ja, već su mi 
poznate. Čitao sam ih u Bibliji. Deset zapovijedi, zar ne? Deset 
zapovijedi." 
 
Mnogi od nas pročitali su Deset zapovijedi, a da o njima zapravo 
nikada nismo temeljitije razmišljali, ili ih nikada stvarno nismo 
razumjeli. Ili ih možda želimo razumjeti, ali ih tumačimo onako kako 
to nama odgovara, a ne onako kako su one stvarno mišljene. Zbog 
toga nam ne može štetiti da se ponekad toga sjetimo, i da pokušamo 
proniknuti dublji smisao Deset zapovijedi. Tako, npr., Bog govori u 
Bibliji na prvoj stranici Starog zavjeta: Stvorio sam životinje kao 
vaše prijatelje, i vama na pomoć, trebate njima vladati. I onda Bog 
dalje govori da je stvorio hranu za životinje, za svaku životinju drugu 
vrstu. Ali nam nije rekao da ih jedemo. Ne! Rekao je, Stvorih svu 
hranu, sve biljke na poljima i voće na stablima, koje je tako ukusno 
i ugodne oku. To neka bude vaša hrana. No vrlo je malo ljudi koji 
to poštuju. Mnogo je sljedbenika Biblije koji još uvijek jedu meso i 
ne shvaćaju što je Bog uistinu mislio. 
 
Ako provedemo jedno temeljito znanstveno istraživanje, dolazimo 
do spoznaje da čovjek nije stvoren da jede meso. Naš organizam, naš 
probavni sustav, naš želudac i naši zubi stvoreni su za biljnu 
prehranu, što je i znanstveno dokazano. Nije čudo da većina ljudi 
obolijeva od raznih bolesti, brzo stari, osjeća umor ili postaje troma, 
iako su rođeni tako sjajni i inteligentni. A oni iz dana u dan postaju 
sve gluplji, i što više stare, to se počinju osjećati sve lošije. To se 
događa zbog toga jer uništavamo svoja "vozila", svoje "leteće 
objekte", svoje NLO-e. Ako svoja "vozila" želimo upotrebljavati što 
sigurnije i što duže, moramo se o tome na pravi način i pobrinuti. 
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Uzmimo na primjer da imamo jedan automobil. Vi ste svi vozači. 
Ako u rezervoar natočimo krivo gorivo, kako se to moglo dogoditi? 
Što bi se u tom slučaju dogodilo? Vjerojatno bi automobil vozio još 
nekih par metara i onda stao. Za to se ne može okriviti auto. Greška - 
da smo u rezervoar zabunom natočili krivo gorivo - isključivo je 
naša. Ili ako u benzin nalijemo vodu, auto će se još neko vrijeme 
kretati, ali ubrzo ćemo osjetiti posljedice. Zar ne? Ili ako je ulje već 
toliko prljavo, a uopće ga ne mijenjamo, motor će još neko vrijeme 
raditi, ali ćemo sigurno vrlo brzo s njim imati problema. Ponekad se 
čak događa da motor i eksplodira ako se o autu ne brinemo kako 
treba. 
 
Naše tijelo je nalik vozilu koje možemo upotrijebiti za let do 
vječnosti, do vrlo visokog stupnja znanstvene mudrosti. No ponekad 
to vozilo oštećujemo i ne upotreblja-vamo ga u prave svrhe. Npr., 
autom bismo se trebali voziti mnogo kilometara do svog ureda, do 
naših prijatelja, i na razna druga mjesta. No, uopće se ne brinemo za 
auto, u rezervoar natočimo krivi benzin, ne pazimo na ulje, ne 
brinemo se o rezervoaru za vodu, ne brinemo se ni o čemu. A tada se 
ne možemo brzo voziti. Niti dugo. U tom slučaju jedva da uspijemo 
izaći iz vlastite garaže ili se vrtimo po dvorištu. Jasno je da se to tako 
moralo dogoditi. Pa na taj način razlog zbog kojeg smo kupili auto 
nema svoju svrhu. Mi rasipamo novac, vrijeme i energiju. To je sve. 
Zbog toga nitko nije kriv, nikakva policija nas zbog toga neće 
kazniti. Jedino što uzalud trošimo svoj novac na auto, kad možemo 
putovati daleko, vidjeti mnoge različite stvari, i uživati u mnogim 
različitim krajevima. 
 
Slično je i s našim fizičkim tijelom. Možemo živjeti na ovom svijetu, 
ali i paziti da su u našem fizičkom tijelu ostali instrumenti, i da smo 
u stanju letjeti i u prostranstva s one strane našeg tijela, kao astronaut 
koji sjedi u unutrašnjosti rakete. Raketa je njegov instrument. On 
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mora dobro paziti da ne povrijedi fizikalne zakone, jer inače njegova 
raketa ne može letjeti brzo i sigurno. Međutim, astronaut u 
unutrašnjosti je veoma važan. Raketa ga nosi do njegova cilja. No 
raketa u svemu tome nije najvažnija, razumijete, nego astronaut u 
njenoj unutrašnjosti i njegov cilj. I ako mu raketa služi samo zato da 
oblijeće oko Long Islanda, onda je to jednostavno gubljenje 
vremena. To je bacanje novaca cijele nacije. 
 
Naše je tijelo zbog toga veoma dragocjeno, jer je u njemu sjedište 
Učitelja. Zbog toga je u Bibliji zapisano, znate da je vaše tijelo hram 
Božji i da Svevišnji Bog u vama obitava,  isto tako i Duh Sveti - to 
je isto. Ako u našim tijelima obitava svemoćni Bog ili Duh Sveti, 
možete li zamisliti kako je to užasno, užasno važno! Ali mnogi ljudi 
to ovlaš pročitaju i ne razumiju značenje te rečenice, a i ne 
pokušavaju ga razumjeti. To je i razlog zbog kojeg moji učenici 
slijede moje učenje, oni mogu otkriti što se nalazi u njihovoj 
unutrašnjosti i što leži s one strane ovog svijeta, daleko od 
svakodnevne borbe za egzistenciju, zarađivanja novaca, štrajkova i 
svih tih izvanjskih stvari. 
 
U svojoj unutrašnjosti imamo mnogo više ljepote, slobode i znanja. I 
čim spoznamo pravi put kako da si te stvari učinimo pristupačnim, 
one pripadnu nama jer se nalaze u našoj unutrašnjosti. Jedino ne 
znamo gdje se nalazi ključ, ključ za kuću koju smo davno zaključali i 
zaboravili da posjedujemo to blago. To je sve. 
 
Zbog toga je tzv. Učitelj onaj, koji nam može pomoći da otvorimo 
vrata, i pokazati nam ono što nam oduvijek pripada. No, moramo si 
uzeti vremena da uđemo unutra i ispitamo svaki dio koji 
posjedujemo. 
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Tako, sad smo u svakom slučaju bili u Drugom Svijetu. Želite li ići 
još dalje? (Slušatelji odgovaraju: "Da! Da!") Vi hoćete znati sve, a 
da ništa ne radite? (Učiteljica se smije.) No dobro. Barem vam netko 
tko je bio tamo može pričati kako izgleda u nekoj drugoj zemlji, iako 
tamo još niste bili. Dobro? Barem imate interes, možda želite otići. 
Što još ima iza Drugog Svijeta? Drugi svijet još nismo posve 
objasnili, ali, kao što znate, ne možemo cijeli dan ovdje sjediti. S 
obzirom na to da ste bili u Drugom Svijetu, možda sada imate više 
snage. Ako ste odlučni i radite na tome, dospjet ćete i do Trećeg 
Svijeta. Takozvanog Trećeg Svijeta. To je viši korak. 
 
Onaj tko uspije stići do Trećeg Svijeta mora biti potpuno očišćen od 
svih dugova prema ovom svijetu. Ako smo kralju tog fizičkog svijeta 
nešto ostali dužni, ne možemo se dalje penjati. Kao što niti 
kriminalac bilo koje nacionalnosti ne može prijeći granicu i napustiti 
zemlju sve dok postoje optužbe protiv njega. Dugovi ovog svijeta u 
sebi obuhvaćaju sve one stvari koje smo učinili u prošlosti i 
sadašnjosti, a možda i one koje bismo mogli počiniti u nekim 
budućim danima svog fizičkog života. Sve se to mora pročistiti, isto 
kao što se prilikom prelaska granice, stvari moraju ocariniti prije 
nego što dospijemo do svijeta s druge strane. Ali kad smo u Drugom 
Svijetu, mi počinjemo raditi na preostaloj karmi iz prošlog i 
sadašnjeg života. Jer bez prošle karme ne možemo egzistirati u ovom 
sadašnjem životu. 
 
Postoje dvije različite kategorije Učitelja. Jedni su bez karme, ali 
posuđuju karmu kako bi se spustili, a drugi su normalna bića poput 
nas, ali s pročišćenom karmom. Zbog toga svatko od vas može 
postati Učitelj, budući Učitelj. I ponekad se Učitelj s posuđenom 
karmom spušta iz višeg svijeta. Kako vam to zvuči, posuditi karmu? 
(Učiteljica se smije.) To je moguće. Potpuno moguće. 
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Npr., vi ste prije nego što ste došli ovamo dolje, već jednom bili 
ovdje. I vi ste vjekovima, ili stotinama godina, različitim ljudima u 
svijetu davali i od njih uzimali. I tada idete dalje u nebo, ili u vaše 
boravište koje se nalazi veoma daleko ili, u svakom slučaju, na 
nekom drugom stupnju nakon Petog Stupnja. Peti Stupanj je 
boravište Učitelja. Ali nakon toga postoji još mnogo više stupnjeva. 
 
Kada se ponovno želimo vratiti, iz suosjećanja ili zbog nekog 
zadatka koji nam je kao obavezu zadao Otac, da navedemo samo 
jednu mogućnost, tada se s tog stupnja ponovno spuštamo dolje. I 
zbog naše povezanosti s ljudima u prošlosti, možemo, kao što znate, 
posuditi nešto s njihovog računa, njihove karme. Samo dugove, 
ništa, baš ništa lijepog od tih ljudi ne možemo preuzeti. Možemo 
preuzeti nešto duga i tada, zahvaljujući našoj duhovnoj snazi, te 
dugove otplaćujemo sve dok ne ispunimo svoju zadaću na ovom 
svijetu. To je samo druga vrsta Učitelja. Postoje ljudi koji su od 
ovoga svijeta i koji odmah, nakon što su neko vrijeme prakticirali, na 
ovom svijetu postaju Učitelji, baš kao što se završava studij. Da. Kao 
što na fakultetima postoje profesori i studenti, koji zatim i sami 
diplomiraju, i nakon toga postaju profesori. Postoje profesori s 
dugogodišnjim stažom i oni koji su to tek nedavno diplomirali itd. 
To je ta vrsta Učitelja. 
 
Kada želimo prijeći u Treći Svijet, moramo se i sami potpuno očistiti 
od najmanjeg tračka karme. Karmu je zakon: Kako siješ, tako ćeš i 
žeti.  Isto kao što dobivamo naranče kad posadimo narančino sjeme 
ili jabuke kada posadimo sjeme jabuke, to su tzv. karme. To je, 
jezikom sanskrta, zakon uzroka i posledica. U Bibliji se izraz karma 
ne spominje, ali u njoj piše: Kako siješ, tako ćeš i žeti.. To je isto. 
 
Biblija je skraćena verzija onoga što uči Učitelj, kao što je i Njegov 
život bio skraćena verzija. Zato nema puno objašnjenja u Bibliji. 
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Mnoge verzije Biblije bile su cenzurirane da bi se prilagodile 
takozvanim vođama tih pokreta, koji nisu uvijek bili duhovno na 
visini. Vi znate da na svim područjima čovjek stalno nešto prodaje i 
kupuje. Na svim područjima ljudskog djelovanja postoje trgovci. No, 
mi isto tako znamo da je Biblija, prava Biblija, nešto drugačija, nešto 
duža, preciznija i jednostavnija za razumijevanje. Budući da vrlo 
malo toga iz Biblije možemo dokazati, o tome ne govorimo, inače bi 
ljudi rekli da smo bogohulnici. Možemo reći samo ono što možemo 
dokazati. 
 
Vi ćete me onda pitati: "Ti govoriš o tom Drugom, Trećem i 
Četvrtom Svijetu. Kako to možeš dokazati?" Da, to mogu dokazati.  
Ako pođete za mnom istim putem, vidjet ćete iste stvari. Ali ako me 
ne želite slijediti, ne mogu vam pružiti nikakve dokaze. To je po 
prirodi tako. Usuđujem se govoriti o tim stvarima jer za njih postoji 
dokaz. Imamo stotine i tisuće učenika diljem svijeta kao dokaz za to. 
Tako možemo i reći stvari koje znamo. Ali morate ići sa mnom, 
morate ići. Inače biste mogli reći: "Daj, otiđi za mene tamo i pričaj 
mi o tome i pokaži mi sve!" To ne mogu. 
 
Da se, npr., ne nalazim ovdje, u ovom prostoru, u Ujedinjenim 
narodima, ma što da mi vi o tome pričali, ja to u stvarnosti ne bih 
doživjela. Zar ne? Zbog toga moramo ići s nekim tko je iskusan 
vodič. U ovoj prostoriji nalaze se i neki od mojih učenika različitih 
nacionalnosti, koji su sami djelomično ili potpuno prošli kroz neka 
iskustva o kojima sam vam ovdje govorila. 
 
I zbog toga vam želim reći da Treći Svijet ni u kojem slučaju još nije 
sve. Govorila sam vam samo o jednom dijelu svega toga. Bila je to 
samo jedna vrsta putnog izvješća, koji obuhvaća samo jedan mali dio 
svega, ali bez mnogo pojedinosti. Čak i kad čitamo knjigu o nekoj 
zemlji, to nije stvarno ta zemlja. Zar ne? Zbog toga i postoji tako 
mnogo knjiga o putovanjima u različite zemlje svijeta, no mi opet 
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sami želimo tamo otputovati. Poznajemo Španjolsku, i Tenerife, i 
Grčku, ali samo iz filmova ili knjiga. No ipak tamo sami moramo 
otputovati da bi u njima mogli uživati, biti tamo, probati ponuđenu 
hranu, vidjeti prekrasnu morsku vodu, divno vrijeme i gostoljubive 
ljude te upoznati osebujnu atmosferu, jer to ne možemo doživjeti iz 
knjiga. 
 
No pretpostavimo da ste Treći Svijet već ostavili za sobom, što 
slijedi? Naravno da se penjete u viši Svijet, u Četvrti. Četvrti svijet 
već leži izvan područja iznimnog. Ne možemo se služiti uobičajenim 
jezičnim sredstvima da bismo laicima, koji o tome ništa ne znaju, 
objasnili sve stvari toga svijeta, od straha da ne povrijedimo 
gospodara ovoga svijeta. Jer taj svijet je prekrasan, iako neki njegovi 
dijelovi leže u potpunom mraku, većem od onog koji nastane kada 
nestane električne struje u cijelom New Yorku. Jeste li već doživjeli 
ovaj grad prilikom potpunog nestanka struje? Da! Tamo je mračnije 
od toga! Prije nego dostignemo svijetlo, tamnije je od toga. To je 
jedna vrsta zabranjenog grada. Neposredno prije nego što 
dostignemo stupanj Božanskog znanja, zaustavit ćemo se ondje. No s 
Učiteljem, s jednim iskusnim Učiteljem, možemo proći kroz taj 
prostor, inače ne možemo naći put u tom svijetu. 
 
Kako postižemo različite razine postojanja, ne osjetimo samo 
duhovne, nego i tjelesne, intelektualne promjene, kao i promjene na 
svim područjima svog života. Mi se sad drugačije odnosimo prema 
životu, drugačije hodamo, drugačije radimo. Čak i naš rad, naše 
dnevne obveze za nas dobivaju drugo značenje. Razumijemo zašto 
radimo na taj način, zašto smo izabrali upravo taj posao ili zašto 
moramo promijeniti posao. Razumijemo smisao svog života i zbog 
toga više nismo nemirni i nervozni, da! Stoga strpljivo čekamo, 
ispunjeni unutrašnjim mirom i harmonijom, da dovršimo svoju 
misiju na zemlji, jer znamo kamo nakon toga idemo. To znamo još 
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za našega života. Zbog toga se govori o "umiranju za vrijeme 
života". Da, da! Mislim da su neki od vas za to već čuli, no ja ne 
poznajem niti jednog Učitelja koji bi to mogao izraziti na neki drugi 
način (Učiteljica se smije), nego smatram da radost unutrašnjeg 
iskustva moramo upoznati sami. 
 
To je kao kad netko treba opisati pojam "Mercedes Benz". Radi se o 
istoj stvari. Svi oni koji imaju Mercedes i dobro ga poznaju, svi oni 
govore o istoj stvari, no to ipak nije to. Iako vam govorim potpuno 
običnim jezikom, ipak se tu ne radi o sasvim običnim stvarima, i njih 
moramo iskusiti sami, uz iskrenost, ozbiljan rad i vodstvo. Na taj je 
način sigurnije. U jednom od milijun slučajeva može se dogoditi da 
uspijemo i bez vodstva, uz opasnost, uz rizik i s nesigurnim 
rezultatima. 
 
Nekima u prošlosti je uspjelo, na primjer Swedenborgu. Njemu je 
nekako uspjelo. Ili možda Gurdjieffu. Izgleda da mu je uspjelo da 
cijeli put prijeđe sam. Čitala sam neka njihova djela i nije išlo bez 
opasnosti i mnogo teškoća. Nije moguće unaprijed reći hoće li svi 
oni dostići najviši stupanj. 
 
Nakon toga dolazite na višu razinu. Nakon Četvrte dolazite na Petu. 
To je dom Učitelja, svi Učitelji dolaze od tamo. Ako je njihova 
razina i veća od Pete, oni ostaju tamo. To je boravište Učitelja. A 
nakon toga stupnja postoji mnogo aspekata Boga, što je vrlo teško 
pojmiti. Ne bih vas htjela zbuniti, možda bi bilo bolje da o tome 
govorimo neki drugi put, možda nakon inicijacije, kad ćete biti malo 
bolje pripremljeni. Reći ću vam strhovite stvari o vašoj imaginaciji. 
Kako ona ponekad ima pogrešne ideje o Bogu. 
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Pitanja i odgovori nakon predavanja 
 
P:  Rekli ste da si Učitelj može posuditi karmu nekog drugog 
čovjeka. Je li onda ta karma izbrisana za tog čovjeka? Kakve to ima 
posljedice za tog čovjeka? 
U:  Učitelj može izbrisati karmu nekom čovjeku. Ako je to ono što 
Učitelj želi. Kod svih učenika se u trenutku inicijacije prethodna 
karma mora izbrisati. Ostavljam vam samo sadašnju karmu, tako da 
možemo dalje živjeti, inače bismo odmah umrli. Bez karme se ovdje 
ne može živjeti. Zbog toga Učitelj smije utrnuti samo pohranjenu 
karmu, tako da čovjek ostane čist, nešto karme ipak mora ostati, tako 
da on može dalje živjeti i učiniti ono što u ovom životu mora učiniti. 
I nakon toga - gotovo. Zbog toga on može otići, kako bi inače mogao 
da se podigne? Čak ako je u ovom životu čist, kako čist? A što je s 
prethodnim životom, razumijete? 
 
P:  Što je cilj Vaše prakse? 
U:  Što je cilj? Zar vam to nisam rekla? Otputovati s one strane 
ovog svijeta, dospjeti natrag u Kraljevstvo Božje, upoznati svoju 
mudrost i još u ovom životu postati bolji čovjek. 
 
P:  A postoji li karma u svim svjetovima? 
U:  Pa, ne u svima, samo do Drugog Stupnja, jer je naš um, naš 
mozak, kompjuter, "izrađen" na toj Drugoj Razini. Ako prolazimo 
čitav put od viših stupnjeva do fizičkog stupnja da bismo, recimo, 
nešto radili. Zar ne? Na primjer i Učitelj se sa Petog Stupnja spušta 
dolje do fizičkog svijeta. Tada mora proći kroz Drugi Nivo, uzeti taj 
"kompjuter" i uključiti ga da bi na ovom svijetu radio. Baš kao 
ronilac kad uranja u more. On mora pripremiti masku, kisik, itd. Ako 
sam i ne izgleda smiješno, kad stavi masku i ronilačko odijelo, on 
izgleda kao žaba. Tako i mi ponekad izgledamo s tim kompjuterom i 
fizičkim nedostacima. Inače smo apsolutno prekrasni. Isto tako, ako 
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sad mislite da ste lijepi, vi ste zapravo ružni u usporedbi s onim 
kakvi stvarno jeste, zbog čitave opreme koju moramo nositi da 
bismo duboko uronili u ovaj svijet i radili. 
 Kada, dakle, napustimo Drugi Stupanj i penjemo se prema gore, 
tada naš kompjuter moramo ostaviti tamo, jer nam tamo gore više ne 
treba. Baš kao i ronilac, koji je došao do obale i skinuo ronilačku 
masku i ronilačko odijelo, i sad ponovo izgleda kao prije. U redu? 
Dobro. 
 
P: Rekli ste da na kraju Drugog Svijeta, prije nego što se počnemo 
uspinjati, karmu moramo ostaviti iza nas, izbrisati je ili je očistiti. Da 
li se to odnosi na svu karmu iz prošlih života s kojom smo došli na 
ovaj svijet? 
U:  Da. I to zato jer ne postoji "kompjuter" koji bilo što pamti. Mi 
imamo karmu jer imamo taj kompjuter, um, mozak koji je stvoren da 
bilježi svako iskustvo u ovom fizičkom svijetu. Upravo zato ga 
imamo. Tu bilježimo dobro i loše. To nazivamo karmom. Što je to 
karma? Jednostavno iskustva, dobra ili loša, naše reakcije, naša 
naučena iskustva u mnogim životima. I zbog toga što imamo tzv. 
savjest, znamo da bismo morali činiti dobro, a ipak kadkad činimo 
zlo. Zbog toga to nazivamo karmom. A loše stvari nas opterećuju 
kao smeće, ili kao prtljaga, zbog zakona sile teže vuku nas prema 
dolje i otežavaju nam uspon na vrh. Veliki je broj moralnih 
disciplina, pravila, mnogo je običaja i navika kod različitih nacija, 
koje nas vezuju s tzv. predodžbama o dobrom i lošem, o grijehu i 
nevinosti. U svakodnevnoj interakciji s ljudima ovoga svijeta 
doživljavamo dobro i zlo, grijeh i pravednost, ovisno o običajima i 
navikama pojedinih naroda, zakona naroda. I prelazi nam u naviku 
da tako mislimo, da tako radimo, krivi smo; radimo ovo, loši smo 
ljudi. I sve je to ovdje unutra zabilježeno. Zbog toga se selimo, i 
vežemo se za ovaj fizički svijet ili za nešto viši svijet. Ali ne 
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dovoljno visok.   Nismo dovoljno slobodni, dovoljno lagani, da 
bismo gore mogli plutati. Zbog svih tih predodžbi ili predrasuda. 
 
P:  Je li nam prilikom rođenja predodređeno da u svakom životu 
dosegnemo određeni stupanj? 
U:  Ne, imamo slobodnu volju trčati sporije ili brže. Npr., kad u 
auto "tankamo" sto litara benzina. No s time se može voziti brže ili 
sporije, i doći brže do cilja, ili voziti polako. Ovisi o nama. 
 
P:  Htio sam Vas pitati, na kojem stupnju se nalaze anđeli? 
U:  Na kojem stupnju? To ovisi o vrsti anđela. 
P:  Anđeli čuvari. 
U:  A, anđeli čuvari mogu doći do Drugog Stupnja. Anđeli su ispod 
ljudi, manje prestižni. Oni su tu da nam služe. 
P:  I oni nikad ne dospiju više? 
U:  Ne! Osim kad mogu postati ljudska bića. Svi oni vrlo zavide 
ljudima jer je u ljudima Bog. Imamo sve mogućnosti da postanemo 
jedno s Bogom, a anđeli tu mogućnost nemaju. Sve je to 
komplicirano. Govorit ćemo o tome jednom drugom zgodom. 
 Oni su stvoreni da nam koriste, također, postoje različite vrste 
anđela. Njih je Bog stvorio da nam služe, i oni ne trebaju... oni ne 
moraju ići dalje. Ali oni bi to mogli. Ponekad se nešto stvori bez 
mogućnosti da se unaprijedi. 
 Na primjer, u vašoj kući su neke stvari stvorene za vaš komfor. 
Iako je to gotovo nevjerovatno. Na primjer sjedite ovdje i možete 
upaliti i ugasiti svjetlo u cijeloj kući i u vrtu, možete uključiti i 
isključiti televiziju, jer ste vi to izmislili da bi vam služilo. I to je čak 
u nekim stvarima superiornije od vas, jer je tu i kontrolira sve, a vi to 
svojim trudom ne možete postići. Ali to ne znači da je to bolje od 
vas. To je tu sa jedinom svrhom da vama služi. Čak i ako je bolje od 
vas, ono to ipak nije. Dobro! U redu. Kompjuter nikad ne može biti 
ljudsko biće. 
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P:  Učiteljice Ching Hai, ovo što ću pitati želim znati, jer smo sada 
tjelesni. Je li moguće da smo pali nakon što smo prije bili oslobođeni 
od ovog tijela? Dali smo oduvjek bili u ovakvom stanju ili smo prije 
bili u nekom boljem ili baš u ovom stanju? Kako se može brže 
napredovati? 
U:  Napustiti tijelo i napredovati? Da, to je moguće kad znamo 
kako. Postoji mnogo različitih metoda da bi se napustilo tijelo i otišlo 
iz ovog svijeta. Neki ne dospijevaju daleko, neki stignu vrlo daleko, 
a neki dođu do kraja. Prema usporedbi iz različitih istraživanja koje 
provodim od svoje mladosti. Iako još uvijek izgledam mlada, ali 
onda sam, znate, stvarno bila mlada. Ova naša metoda je najbolja, 
da! Ona nas dodvodi najdalje, najdalje, sve do kraja. 
 Postoje mnoge druge metode, a kada se odlučite da ih iskušate, 
možete odabrati. Na tržištu ih ima mnogo: neke vode u astralni 
svijet, neke dalje u Treći ili Četvrti Svijet, ali je malo onih koje vode 
do Petog. Naša metoda se sastoji u tome da vas vodi do Petog 
stupnja, a onda ste slobodni. Možete ići sami. Nakon toga se 
možemo približiti jednom drugom božanskom aspektu, iza Petog 
Nivoa, ali to nije uvijek ugodno. 
 Uvijek smatramo "što više, to bolje"; no, to nije uvijek tako. 
Npr., da dođemo u neku krasnu palaču i da nas gospodar pozove u 
svoju sobu. Tamo sjedimo, časte nas hladnim pićima, ukusnim jelom 
itd. I tada pomislimo da bi mogli ući dalje u kuću i razgledati je. 
Onda bismo mogli uči u prostoriju sa smećem i u ostale slične 
prostorije. To nije uvijek bitno. Isto tako generator, znate, dođemo 
do generatora, odmah iza kuće, i tamo nas ubije struja. Zbog toga 
nije uvijek potrebno ili preporučljivo ići dalje, ali mi to možemo 
raditi jednostavno zato da doživimo avanturu. 
 
P:  Postavila bih dva pitanja. Prvo glasi: Iz kojeg svijeta dolaze 
sjećanja na prošli život ako se čovjek toga sjeća? I drugo, u kakvom 
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su odnosu prošli život i sadašnja karma i sadašnje razumjevanje. Da 
li su oni dio "suvišne prtljage"? 
U:  Da, da oni su tijesno povezani. Prvo je pitanje bilo otkuda 
dolazi prošla karma? Posve je sigurno da možete čitati zapise iz 
prošlog života. Da. A zapisi iz prošlog života, kao što sam već rekla, 
potječu od akasha zapisa. Da. A to je vrsta biblioteke u Drugom 
svijetu, koja je otvorena svakome tko tamo može dospjeti. Ne može 
svatko doći u biblioteku Ujedinjenih naroda i ući u nju. Ali ja, npr., 
to mogu danas, jer sam ovamo pozvana da držim predavanje. Zar ne? 
Ne može svatko ući ovamo, ali vi možete jer ste ovdje zapravo kod 
kuće. Isto tako kad nađemo put u Drugi Svijet, mi smo u stanju čitati 
prošli život. Također, ako imamo pristup u Prvi Svijet, barem u neke 
njegove dijelove, onda možemo vidjeti nešto od prošlog života neke 
osobe. Ali to nije jako visoko i nije potpuni zapis. 
 Kakav je odnos između tog iskustva prošlog života i sadašnje 
karme? Možemo reći da su to iskustva koja smo stekli da možemo 
savladati sadašnji život. Ono što ste sakupili u prošlim životima, 
primjenjuje se u sadašnjem. Na isti način bi vas mnogo neugodnih 
iskustava iz prošlosti moglo uplašiti kada primijetite da je nešto u 
vašem životu slično prošlom životu. Npr. da ste se u posljednjem 
životu pokliznuli na stepenicama i pali, sasvim slučajno, u mraku, da 
ste se ozbiljno povrijedili i da vam nitko nije došao u pomoć. I sada 
kad se spuštate po stepenicama, bojite se, naročito kad je stubište 
mračno i visoko, i vi se kolebate da li da krenete dalje ili ne. Ili da ste 
u prošlom životu već jednom studirali i detaljno proučili neko 
znanstveno područje. U ovom životu to bi vas još uvijek zanimalo. 
Određeno znanstveno istraživanje bi vas još uvijek privlačilo, iako 
sada niste znanstvenik. Nešto slično. 
 Zbog toga je Mozart bio genije kad mu je bilo četiri godine. 
Sjeo je za klavir i postao slavan, sve do sada. Bio je genije jer je 
vježbao u mnogim prijašnjim životima dok nije postao majstor, a 
onda je umro. Prije nego što je dostignuo vrhunac karijere umro je i 
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jednostavno nije bio zadovoljan da samo tako ode, da prekine 
karijeru, jer je volio glazbu. Zbog toga se vratio natrag i sve njegovo 
stečeno iskustvo iz prijašnjeg muzičkog talenta vratilo mu se, jer je 
njegova želja da se ponovno vrati, nakon što je umro, bila tako 
velika. 
 Neki od tih ljudi nauče veoma mnogo u Astralnom svijetu ili u 
Drugom svijetu prije nego što se ponovno rode u ovom svijetu. 
Otuda im ta ogromna darovitost za znanost, glazbu, književnost ili 
neko otkriće, koju drugi ljudi nemaju. Vidite, to su ona sasvim 
neobična otkrića koja ostali ljudi uopće ne razumiju, čak ni ne 
sanjaju da bi ih mogli ostvariti. Naučili su jer su ih vidjeli. 
 Postoje, dakle, dvije vrste učenja u ovom svijetu ili u svijetu s 
one strane. Oni koji su nadareni i izvanredni, kao geniji, oni su 
specijalisti iz onog svijeta, iz Astralnog svijeta, iz Drugog, a ponekad 
iz Trećeg svijeta, ako se odluče vratiti natrag. Oni su posebni. To su 
geniji. 
 
P:  Kako izgleda Vaša inicijacija i, kad smo jednom inicirani, kako 
izgledaja dnevna praksa? 
U:  Najprije, to ništa ne košta i nije obvezno, osim što biste se vi 
sami trebali osjećati obvezni ako želite dalje napredovati. Tako, to su 
uvjeti. Predznanje nije potrebno. Predznanje o yogi ili nekoj 
meditaciji nije potrebno. Ali se čitav život morate hraniti isključivo 
vegetarijanski: bez jaja; mlijeko može; sir može. U redu je sve ono 
pri čemu nema ubijanja. 
 Jaja nisu dozvoljena jer se kod njih dobrim dijelom radi o 
ubijanju, čak i kad nisu oplođena. Osim toga, ona privlače negativnu 
energiju. Znate, zbog toga mnogi koji se bave crnom ili bijelom 
magijom ili sljedbenici voodooa, tzv. voodooi, upotrebljavaju jaja da 
bi pomoću njih iz opsjednutih ljudi izvukli duhove. Znate li to ili ne? 
(Neki odgovaraju: "Da.") Znate? To je sjajno. Tako barem od vas 
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imam trenutačnu potvrdu da razumijete, kad već nemam trenutačnu 
prosvijetljenost. (Smijeh) 
 Za vrijeme inicijacije doživi se Božja Svijetlost i Zvuk. Glazba 
duha nas diže u više sfere svijesti. Razumjet ćete okus samadhija - 
duboki mir i radost. I nakon toga ćete dalje nastaviti vježbati kod 
kuće ako vam je stvarno stalo do toga. Ako vam nije stalo, onda vas 
na to ne mogu siliti, i neću vas više smetati. Ako budete željeli ići 
dalje, i ako budete htjeli da vam na tom putu pomognem, onda ću 
nastaviti. Ako ne želite, onda može i ovako. I dva i pol sata dnevne 
meditacije. Ustanite rano ujutro, prije odlaska na spavanje 
meditirajte dva sata, a u podne otprilike pola sata. Kada nisam tu da 
vam govorim, imate sat vremena za ručak. Za to vrijeme možete 
negdje, odvojeno, meditirati. To je već jedan sat. A navečer još jedan 
sat ili pola sata. Ujurto ustanite sat vremena ranije. 
 Uredite bolje svoj život, manje gledanja televizije, manje 
brbljanja, manje telefoniranja, manje novina, i onda ćete imati puno 
više vremena. Da, zapravo imamo puno vremena, ali ga ponekad 
rasipamo. Kao da vozimo auto po dvorištu umjesto do Long Islanda. 
Jeste li s tim odgovorom zadovoljni? Za vas nema više nikakvih 
uvjeta, osim da vježbate do kraja života. I iz dana u dan osjećat ćete 
poboljšanja i razna čuda u svom životu - ne zato jer biste to željeli. 
Ona će se u svakom slučaju događati. I tada ćete uistinu na zemlji 
iskusiti nebo, ako vam je stvarno stalo do toga. Zbog toga stotine 
tisuća mojih učenika ostaju moji sljedbenici još mnoge godine jer 
doživljavaju sve bolja i bolja iskustva, zato što im je stalo, i zato što 
vježbaju. 
 
P:  Molim Vas objasnite narav svijesti. 
U:  Narav svijesti, dobro. Teško je objasniti, ali vi možete 
upotrijebiti svoj intelekt da si to predočite. To je jedna vrsta 
mudrosti, znate, kao kad nešto znate bolje nego ikad prije, i 
razumijete mnogo toga što prije niste razumjeli. Da, znate nešto 
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izvan ovog svijeta i nešto u ovom svijetu što niste znali prije.  To je 
svijest. 
 Isto tako kad otvorite tu svijest ili tzv. mudrost, tada ćete doista 
shvatiti tko ste i zašto ste ovdje i što postoji izvan granica ovog 
svijeta, i tko postoji iznad ili izvan nas građana svijeta. Postoji 
mnogo toga. Dakle, razina svijesti je vrsta različitih stupnjeva 
razumijevanja kao kad čovjek završava neku školu. Što više uči, to 
više zna, sve do diplome. 
 Teško je objašnjavati nešto tako apstraktno, no ipak sam to 
pokušala. To je jedna vrsta svjesnosti. Svjesnost je vrlo teško 
objasniti. Kada dostignete različite više razine svijesti, tada je i vaša 
svjesnost drugačija. Stvari vidite i osjećate drugačijima. Osjećate se 
apsolutno zadovoljni, smireni i blaženi. Brige su nestale, a stvari u 
svakodnevnom životu postaju vrlo jasno. U stanju smo se bolje 
suočiti sa životom i nositi s problemima. To već na tjelesnoj razini 
donosi prednosti. A ono što osjećamo unutar sebe - samo je nama 
poznato. Teško je te stvari objasniti. To je kao kad oženimo djevojku 
koju volimo i ono što osjećamo to samo mi znamo. Nitko to ne može 
osjećati umjesto nas. 
 
P:  Poštovana Učiteljice, zahvalni smo Vam za uvid koji ste nam 
omogućili. Zanima me da li biste se Vi željeli obratiti onome što se 
nalazi u mojoj savjesti. Zašto nam danas razni Učitelji omogućavaju 
da učimo tako brzo ono što je u prošlosti bilo tako teško? Možete li 
nam nešto o tome reći? 
U:  Da, naravno. Danas je komunikacija bolja. Tako znamo i 
mnogo više o Učiteljima, nije istina da Učitelji u povijesti nisu 
postojali ili da se do njih nije moglo doći. Točno je, naravno, da su 
određeni Učitelji pristupačniji. Sve ovisi o njihovoms izboru, o 
njegovoj spremnosti da daje ili o njegovoj bliskosti svim ljudima. Ali 
u svakom vremenu ima jedan, dva, tri, četiri, pet Učitelja. Ovisno o 
potrebi vremena. Danas smo svjesniji da postoje toliki Učitelji, 
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možda Učitelji različitih stupnjeva, jer smo danas u povlaštenom 
položaju da raspolažemo masovnim medijima, televizijom, radiom i 
knjigama koje se umnožavaju u milijunima primjeraka, tiskaju se u 
milijunskim nakladama u vrlo kratkom vremenu. 
 U prošlim vremenima kad smo željeli tiskati neku knjigu, 
morali smo prvo posjeći stablo, zatim ga obraditi posve primitivnim 
sjekirama, koje su se kasnije raspale i više se nisu mogle upotrijebiti, 
nakon toga se kamenom i ostalim raspoloživim sredstvima drvo 
obrađivalo, da bi se na kraju jedna za drugom urezivale riječi. A da 
bi se prenjela jedna zbirka Biblija, potreban je bio čitav konvoj, 
velikih kamiona, da ih je tada bilo. Tako znamo za mnoge Učitelje. 
 Da, sretni smo i veoma je dobro da imate - možete kupiti, da 
možete izabrati ono što želite. I zbog toga Vas nitko ne može 
prevariti i reći: "Ja sam najbolji." Da, Vi možete uspoređivati i 
svojom mudrošću i inteligencijom odlučiti: "O, ovaj ovdje je bolji" 
ili "Ovaj mi se više sviđa." "Ovaj izgleda užasno." "A ovaj - ružno." 
(Smijeh) 
 
P:  Budući da ste govorili o kupovini, da li bi Vi inicirali nekoga 
koga je već jednom inicirao neki drugi Učitelj? 
U:  Učinila bih to jedino kad bi taj čovjek doista vjerovao da bih ga 
brže i bolje mogla dovesti do višeg stupnja. Inače je bolje ostati kod 
svog vlastitog Učitelja ako čovjek osjeća bliskost i povjerenje prema 
njemu. Ako vjerujete da je vaš Učitelj već najbolji, onda nemojte 
mijenjati. Ako se još dvoumite, i još niste doživjeli Svijetlost i Zvuk 
o kojima sam govorila, onda biste trebali pokušati. Da, Svijetlost i 
Zvuk su svojevrsna standardna mjerila za pravog Učitelja. I ako taj 
netko nije u stanju pružiti vam trenutačno Svijetlo ili Zvuk, onda on 
nije pravi Učitelj, žao mi je. Put za nebo je opremljen Zvukom i 
Svijetlom. 
 Isto kao kad ronite, morate biti opremljeni maskom s kisikom i 
ostalom opremom. Postoji različita oprema za različite svrhe. Zbog 



40  Ključ neposrednog prosvjetljenja           Uzvišena Uciteljica Ching Hai 

toga Svece vidimo s aureolom. To je to Svijetlo. Kad prakticirate 
ovu metodu, vi isijavate istu Svijetlost koja je zabilježena na slikama 
Isusa s aureolom i ljudi je mogu vidjeti. Ako je čovjek duhovan, 
onda može vidjeti vašu Svijetlost. Zbog toga je i Isus naslikan s 
aureolom, kao i Buddha koji je okružen Svijetlošću. Možemo vidjeti 
i učenike, praktikante visokog stupnja s tom Svijetlošću, ako smo za 
to otvoreni. (Učiteljica pokazuje na svoje čelo.) Mnogi ljudi su u 
stanju to vidjeti. Je li to netko vidio od ovdje prisutnih? Da? Što ste 
Vi vidjeli? 
P: Pa, mogu vidjeti aure, aure... 
U: Da, ali aure su drugačije od Svijetlosti. Aure su različitih boja, 
ponekad crne, ponekad boje kave, a ponekad žute ili crvene. To ovisi 
o nečijem temperamentu u određenom razdoblju. Ali kad vidimo 
čovjeka sa snažnom duhovnom aurom, znamo da je to drugačije. Je 
li tako? 
 
P: Zapravo nemam neko pravo pitanje. Ja sam - samo htjela reći da 
sam neko vrijeme prakticirala Raja-yogu. I mislim da sam isto 
vidjela aure. Mislim u to vrijeme, ali tada o tome još nisam mnogo 
znala, razumjela. 
U: A sada je više ne vidite? Vidite je samo ponekad? 
P: Ne. Sada više ne meditiram. 
U: Aha, zato, izgubili ste svoju snagu. Trebali biste ponovno 
meditirati. Ako još uvijek vjerujete u taj puta, onda biste trebali 
meditirati. To će vam do jednog određenog stupnja pomoći. Ne može 
vam škoditi. Dobro? 
 
P:  U Vašoj knjižici sam pročitala da postoji pet pravila. Kad je 
čovjek iniciran, mora li onda živjeti držeći se tih pet pravila? 
U:  Da, da, da. To su zakoni univerzuma. 
P:  Ne razumijem onaj dio o pogrešnom seksualnom ponašanju. 
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U:  To znači da ako već imate muža, ne smijete razmišljati o nekom 
drugom muškarcu. (Smijeh) To je vrlo jednostavno. Živite život 
jednostavnije, bez komplikacija i svađe zbog osjećaja. Da. To vrijeđa 
osjećaje drugih ljudi. Nesmijemo štetiti drugim ljudima, čak ni 
emocionalno. To je zbog toga. Pokušavamo izbjeći sukobe, 
pokušajmo izbjeći patnju emocionalnu, fizičku, mentalnu - svakog, 
naročito onih koje volimo, to je sve. 
 Ako već nekog imate, ne kažite mu ništa o tom drugom. Više 
boli ako kažete. Polako i mirno završite s tim i ne priznajte ništa. Jer 
ponekad ljudi misle kad imaju neku ljubavnu aferu, da odmah 
trebaju otići kući i priznati to svom mužu ili svojoj ženi, i da je to 
vrlo razborito i vrlo pošteno. To je glupost. To nije dobro. Već je 
napravljena pogreška, zašto kući ponijeti smeće da i drugi malo 
"uživaju"? Ako partner za to ne zna, nije povrijeđen. Znati istinu 
boli. Zbog toga treba pokušati riješiti problem i više to ne raditi, i to 
je to. Bolje je o tome ne pričati s partnerom jer mu to nanosi bol. 
 
P:  Primijetila sam da su mnogi spiritualni Učitelji ujedno i 
duhoviti. Kakav je odnos između humora i duhovnih vježbi? 
U:  Mislim da su oni jednostavno sretni i opušteni, bez briga na 
srcu. I mogu se smijati na svoj vlastiti račun i na račun nekog 
drugog; smijati se smiješnim stvarima u životu, stvarima koje drugi 
ljudi shvaćaju tako ozbiljno i koje ih koče. 
 Nakon kratkog prakticiranja, postajemo slobodniji, ništa više ne 
uzimamo tako ozbiljno. Ako sutra umremo, umrijet ćemo; ako smo 
živi, živi smo. Ako smo sve izgubili, izgubili smo; ako imamo sve, 
tada imamo sve. Nakon prosvjetljenja postajemo mudri i sposobni da 
u svakoj situaciji pazimo na sebe. Zbog toga nas više ničega nije 
strah. Gubimo svoj strah i tjeskobnost. Zbog toga postajemo 
opušteni. Osjećamo se oslobođeni od ovog svijeta. Što god dobili ili 
izgubili, to nam ništa ne znači. Ako puno dobijemo, to samo koristi 
drugima jer mi dajemo; ili to koristi onima koje volimo. Inače sebe, 
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ili svoj život, ne smatramo tako važnim da bismo prolazili kroz sve 
borbe i patnje kako bismo ga sačuvali. Ako ga sačuvamo, onda je u 
redu. To ne znači da cijeli dan moramo sjediti na krevetu s čavlima i 
meditirati. Ali mi radimo. 
 Ja, npr., još uvijek radim. Slikam i radim ručni rad da bi 
zaradila za život. Dakle ni od koga ne želim primiti novčane priloge. 
Ali ja čak dovoljno zarađujem da mogu i drugima pomagati. Mogu 
pomagati izbjeglicama, žrtvama katastrofa itd. Zašto da ne radimo? 
Pa imamo toliko talenta i toliko sposobnosti, i za nas je život nakon 
prosvjetljenja tako lagan, da se jednostavno više ni za što ne moramo 
brinuti. Jednostavno se sasvim opustimo. Iz toga onda nastaje osjećaj 
za humor. Mislim da je to tako. 
 Smatrate li me vi duhovitom? (Iz publike: "Da." Smijeh i 
pljesak.) Onda možda, mora da sam i ja takav Učitelj, zar ne? 
(Smijeh) Nadajmo se zbog vas da je to stvarno tako, da ne morate 
dva sata sjediti ovdje, slušati neprosvijetljenu osobu i gubiti vrijeme. 
 
P:  Pitanja koja, kao tragajuće duše, uvijek postavljamo, i slušamo 
teorije i priče, i tako rado bih znala što Vi o tome kažete. Prvo glasi: 
Tko smo mi? Tko sam ja? I kako sam došla u situaciju da se moram 
vraćati kući? Zašto sam napustila svoj dom, i zašto je važno da 
ponovno dođem kući? I Vi ste o tome govorili, o povratku u Peto 
carstvo, i da nije nužno potrebno da čovjek ide dalje. Ali ako i 
postoji nešto dalje od toga, u čemu je onda smisao svega toga? 
Kakve to veze ima sa mnom ako se tamo ne moram nužno vratiti? 
U:  Sada postaje veselo. (Smijeh i pljesak) Dobro. Pitanje "Tko sam 
ja?" možeš postaviti jednom Zen-učitelju kojih u državi New York 
ima dovoljno. Možeš ih jednostavno potražiti u telefonskom imeniku 
i izabrati nekog. (Smijeh) U tome nisam stručnjak. 
 I drugo pitanje, "Zašto ste tu?" Možda zato jer vam se tu sviđa. 
Tko nas inače može prisiliti da budemo tu kad smo mi Božja djeca. 
Takozvana djeca Božja su kao i Bog sam. Zar ne? Princ je sličan 
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kralju, više ili manje, ili budućem kralju. I zbog toga će biti tamo 
gdje voli biti, tamo gdje mu se sviđa. U svakom slučaju, nama 
samima je prepušteno da slobodno odlučimo hoćemo li biti na nebu 
ili negdje drugdje, i sami to iskusiti. Vi ste vjerojatno pred mnogo 
godina izabrali da na početku budete tu da biste nešto naučili, 
doživjeli avanturu ili nešto jezovito. Neki ljudi vole jezovita 
iskustva. 
 Princ, na primjer, može ostati u palači, ali može i lutati kroz 
prašumu, jer možda rado istražuje prirodu. To može biti, recimo, 
tako. Može biti i da nam je bilo užasno dosadno, dosadno na nebu, 
jer je sve već bilo spremno i posluženo do naših vrata, i da smo i mi 
sami htjeli za sebe nešto napraviti. Kao npr. u kraljevskom 
kućanstvu: ponekad kraljevi požele sami kuhati i pošalju poslugu iz 
kuhinje. I onda se svi zamrljaju kečapom i uljem, ali oni to vole. Ne 
izgleda baš kraljevski, ali oni to vole! 
 Npr., imam ljude koji me voze. Kud god odem, uvijek nađem 
ljude koji me rado voze. Ali ponekad i sama poželim voziti. Vozim 
se na svom malom biciklu s tri kotača, električnom, bez ispušnih 
plinova - deset kilometara na sat. Rado ga vozim. Jer bilo gdje da 
dođem, ljudi me primjećuju i tako ponekad zaželim otići negdje gdje 
me nitko ne pozna. Veoma sam plaha, osim kad moram držati 
predavanja, jer je to postala jedna vrsta obveze otkad su me ljudi 
otkrili i učinili me poznatom. Ne mogu pobjeći često, ali ponekad to 
ipak učinim, znate, na dva ili tri mjeseca. Kao razmažena žena koja 
ostavi svog supruga. I to je moj izbor. 
 I možda ste u jednom trenutku odlučili da neko vrijeme ostanete 
ovdje. I možda je sad vrijeme da želite otići, jer ste na ovom svijetu 
dovoljno naučili i osjećate da nema više ničega što želite naučiti i da 
ste umorni od putovanja. Želite se odmoriti. Idite kući i najprije se 
odmorite. I onda ćete vidjeti hoćete li još jednom krenuti na jedno 
avanturističko putovanje ili ne. To je sve što za sada mogu reći. 
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 A zašto se morate vratiti kući? I zašto Peti, a ne Šesti svijet? To 
je prepušteno vama. Nakon Petog stupnja možete ići kuda god 
zaželite. Postoji još mnogo nivoa iznad njega. Ali je ugodnije i 
neutralnije ostati ondje. Nekako je prenaporno više gore. Na neko 
vrijeme možete otići tamo, ako se možda ne biste željeli odmoriti. 
 Npr. vaša kuća je lijepa, ali postoje drugi dijelovi kuće koji su 
namijenjeni odmoru i vi se tamo ne želite odmarati zauvijek, iako je 
to iza vaše kuće. Ima pogled na brežuljak, viši, ljepši, ali to nije 
mjesto za odmor. Ili prostorija gde se nalazi generator u vašoj kući - 
tamo je bučno, vruće i opasano. Tamo ne želite biti, iako je to veoma 
korisno za vašu kuću. To je sve. 
 Postoji mnogo aspekata Boga koje ne možemo ni zamisliti. 
Uvijek zamišljamo da se sa svakim novim nivoom povećava i 
količina ljubavi. No postoje razne vrste ljubavi. Postoji silovita 
ljubav, snažna ljubav, nježna ljubav i neutralna ljubav. Sukladno 
tome koliko možemo podnijeti, Bog će nam dati različitu razinu 
ljubavi. Točno. Različite razine daju različite stupnjeve Božje 
ljubavi. Ali ponekad je ona prejaka, osjećamo se rastrgani. 
 
P: Vidim oko sebe toliko uništavanja - uništavanja okoliša. 
Surovost prema životinjama. Pitam se, kako Vi to vidite i što 
predlažete ljudima koji se na spiritualni način pokušavaju osloboditi 
ovog svijeta, da bi lakše izašli na kraj sa svojom okolinom i sa svim 
tim uništavanjem koje se događa oko njih? I vjerujete li da nam je 
dovoljno da izađemo iz ovog svijeta da bismo spoznali što 
ostavljamo za sobom, ili smatrate da smo mi na ovoj ravnini 
obvezani da ublažimo patnje? I hoće li to pomoći? 
U:  Pomoći će. Hoće. Barem nama, našoj savjesti, da osjetimo da 
smo učinili najviše što smo mogli da ublažimo patnje naših bližnjih. 
Ja to isto tako radim. Štogod me molite, to uradim. To sam radila, to 
radim i radit ću. 
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 Već sam vam rekla da naša novčana sredstva odlaze različitim 
organizacijama, ponekad i različitim zemljama kad se dogode 
katastrofe. I ne želim se time hvaliti, ali budući da ste pitali - i radi 
primjera, prošle godine smo pomogli Filipinima nakon vulkanske 
erupcije planine Pinatubo. Pomagali smo žrtvama poplava u Au Lacu 
i u Kini itd. I sada pokušavamo pomoći izbjeglicama iz Au Laca, 
zajedno s Ujedinjenim narodima. Ali pokušavamo. Pomažemo im 
novčanom podrškom, a moći ćemo ih i preseliti kad za to dobijemo 
suglasnost UN - s njihovim blagoslovom. 
 Da, radimo sve što vi zahtijevate i budući da smo tu, možemo, u 
onoj mjeri u kojoj je to moguće, čistiti naš okoliš. Zbog toga 
pomažemo onima koji pate i podržavamo moralni standard svijeta. I 
duhovno kao i fizički. Da. Jer neki ljudi ne žele uzeti moju 
spiritualnost. Žele samo fizičku pomoć. Zbog toga im fizički i 
pomažemo. To je ono što radimo i zbog toga moram zarađivati 
novac. Zbog toga ne želim živjeti od tuđih priloga. 
 Svi moji redovnici i moji učenici moraju raditi kao i vi. A bez 
obzira na to, još pomažemo i duhovno, i pomažemo onima koji pate 
na svijetu, pomažemo da ublažimo patnje svijeta. To moramo činiti. 
To ne znači da čitav dan treba provesti u samadhiju i uživati. To je 
veoma sebičan Buddha (prosvijetljeno biće). Takvog ne želimo 
ovdje. (Smijeh) 
 
P: Govorili ste o jednom nivou na kojem postajemo svjesni da 
raspolažemo moćima, koje potječu od te svjesnosti. Što ako je čovjek 
svjestan tih moći, ne zna da ih ima, ali ih je svjestan? Možda se čak 
osjeća poput Vas. Kako im onda pristupa ili ne pristupa? Ako im ne 
može prići, kako da onda ne postane nestrpljiv prema onome što mu 
se svakodnevno događa? Kad vidimo da sve oko nas ide svojim 
polaganim putem, i znamo da treba samo moliti ili raditi nešto drugo, 
da bismo pronašli jedno bolje ili brže rješenje? Što to znači, i kako 
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netko tome pristupa s blagoslovom da će sve dobro završiti. 
Razumijete li što mislim? 
U:  Razumijem, razumijem. Vi mislite, ako imamo moć da 
mijenjamo stvari, i ako sve ide polako i birokratski, možemo li onda 
imati strpljenja da to sve podnesemo. Zar ne? Ili da se samo molimo 
ili činimo neku magiju, ili ispružimo prst i pritisnemo to. Zar ne? Ne, 
ja imam strpljenja jer mi moramo raditi i ići u korak s ovim svijetom 
da ne bi nastao kaos. Da. 
 Npr. neko dijete ne može trčati. I samo zato jer se vama žuri ili 
hoćete potrčati, nećete pustiti da se dijete spotakne i padne. Dakle 
moramo biti strpljivi. Premda imamo snage da potrčimo, moramo 
hodati uz dijete. Da. I ja sam zbog toga isto ponekad frustrirana i 
nestrpljiva, ali i sama moram vježbati strpljenje. Zbog toga moram 
ići od jednog do drugog predsjednika i moljakati ga za pomoć za 
izbjeglice, iako želimo staviti na raspolaganje naša financijska 
sredstva. Dali bismo sve što imamo, sve milijune, čak i milijarde 
dolara. Moramo proći kroz tu birokraciju. Dajte Cezaru Cezarovo. 
 Ne bih tresla glavom ili čak upirala prstom u UN da bih ih 
potakla da reagiraju. Ne, ne. Kada na ovom svijetu upotrebljavamo 
psihičku snagu, magiju, tada izazivamo katastrofe. Sve mora ići 
svojim putem. No mi možemo svijest ljudi povećati uz pomoć 
duhovnog iscjeljivanja, uz pomoć duhovne mudrosti, uz pomoć 
razumijevanja. Prenijeti im znanje da to žele napraviti, da žele 
zajednički raditi. To je najbolji put, a ne upotreba magične moći. Ja 
ni u kojem aspektu života namjerno ne upotrebljavam magične moći. 
Ali čuda se sama događaju oko onih koji prakticiraju duhovne 
vježbe. To je prirodno, ali se ne događa namjerno. Samo ništa činiti 
na silu. Da, to nije dobro. Dijete još ne može trčati. U redu? Jeste li 
zadovoljni s mojim odgovorom? 
 Ako vas moji odgovori ne zadovoljavaju, recite, tako da ih 
mogu pomnije objasniti. Ali znam da ste vi vrlo inteligentni, budući 
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da ste najodabraniji i najinteligentniji ljudi iz svih naroda. Zbog toga 
neću ići baš u detalje. 
 Dobro je da postoje Ujedinjeni Narodi, moram to reći usput. 
Da, da. Na taj način izbjegavamo mnoge ratove i sukobe u svijetu, 
čak i kad ih ne možemo potpuno izbjeći. No pročitala sam u vašoj 
knjizi o Ujedinjenim Narodima. Svi smo mi Ujedinjeni Narodi. I 
pratila sam nešto od rada Ujedinjenih Naroda. I moram pohvaliti 
njihova nastojanja i njihovu uspješnost pri spašavanju taoca kada 
nitko drugi više nije mogao pomoći, kad je sva moć svijeta bila 
uzalud, a jedan je visoki dužnosnik Ujedinjenih Naroda u tome 
uspio. Da, i mnoge druge stvari, kao što su katastrofe ili izbjeglički 
problemi. 
 Čula sam da ste vi odgovorni za oko dvanaest milijuna 
izbjeglica. Zar ne? To je jako puno posla, i ratovi, i sve ostalo. Zato 
je dobro da postoje Ujedinjeni narodi. Da, jako je dobro. 
 
P: Učiteljice Ching Hai, hvala Vam što svoju mudrost dijelite s 
nama. Imam jedno pitanje. Odnosi se na demografsku eksploziju i 
probleme koji nastaju s tim u vezi, a to su uništavanje čovjekovog 
okoliša i rastuće prehrambene potrebe. Biste li željeli nešto reći u 
vezi s demografskom eksplozijom? Je li to karma svijeta? Ili će to u 
budućnosti stvoriti jednu određenu karmu? 
U: Pa, imati više ljudi na ovom svijetu također je vrlo dobro. Zašto 
ne? Malo veća gužva, malo više buke, više zabave. Zar ne? (smijeh) 
Nismo stvarno prenapučeni. Samo se ne naseljavamo 
jednakomjerno. Ljudi se naguravaju u određena područja na svijetu i 
ne žele otići u neka druga. To je sve. Postoje ogromna područja 
netaknute prirode, koja nisu nikad bila korištena. Mnogi netaknuti 
otoci, mnoga netaknuta gorja, gdje postoje samo zelene šume i ništa 
više. Da, ljudi se sakupljaju u New Yorku npr. (smijeh), jer je ovdje 
zabavnije. Jer, ako je neka vlada, ili bilo koja vlada u stanju stvoriti 
radna mjesta, industriju i različite mogućnosti zaposlenja na 
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različitim mjestima, tada bi ljudi išli i tamo raditi. Oni se guraju na 
nekima mjestima jer je tamo lakše naći posao i sigurnost. Kada bi i 
na tim drugim mjestima bilo sigurnosti i mogućnosti za zaposlenje, 
ljudi bi i tamo išli. Oni teže sigurnosti, izvoru sredstava za život. To 
je sasvim prirodno. 
 Zbog toga se ne moramo bojati prenaseljenosti. Trebali bismo 
ljudima svijeta osigurati mogućnost zaposlenja, stanovanja i 
sigurnosti. Tada bi posvuda bilo jednako. Ne bismo nikada bili 
prenapučeni. 
 Što se tiče vašeg pitanja u vezi s prehranom, to biste vi trebali 
bolje znati. Jer u Americi se toliko zna o tome kako sačuvati svijet. 
Vegetarijanska prehrana je jedan od najboljih načina da se sačuvaju 
svjetski resursi, da se prehrani čitavo čovječanstvo. Jer mi rasipamo 
mnoštvo vegetarijanske hrane, energije, električne energije, 
medicinskih sredstava, da bismo uzgojili životinje. A pri tome se 
svime time može izravno prehraniti čovječanstvo. I mnoge zemlje 
Trećeg svijeta prodaju svoju vegatarijansku hranu bogatu 
bjelančevinama po sasvim niskim cijenama. Ali to ne pomaže 
drugim narodima svijeta. Ako hranu ravnomjerno raspodijelimo, a u 
tome će pomoći i vegetarijanska prehrana, ne samo za nas, ne samo 
za životinje nego za čitav svijet. 
 U nekom znanstvenom časopisu je već pisalo da kada bi svi bili 
vegetarijanci, na svijetu više ne bi bilo gladi. To moramo samo 
organizirati. Poznajem osobu koja može preraditi rižine mekinje u 
hranjivo jelo, čak i u mlijeko. Razgovarala sva o tome. On kaže da je 
na to potrošio oko 300000 dolara i da time može prehraniti 600000 
ljudi u Cejlonu - siromašne, nedovoljno ishranjene, majke itd. To je 
bilo fantastično. Jer u mnogim dijelovima svijeta rasipnički se 
odnosimo prema prirodnim resursima, nije istina da nemamo 
dovoljno. Bog nas ne bi ovdje smjestio da umiremo od gladi. 
Zapravo, sami sebe izgladnjujemo. 
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 Zbog toga moramo ponovno promisliti, nanovo se organizirati, 
a to traži i blagoslov čelništva mnogih naroda. Moraju nas 
blagosloviti svojim apsolutnim poštenjem, čistoćom i  dignitetom i 
voljom da služe ljudima umjesto samima sebi. Uz blagoslov 
čelništva svih tih zemalja, ne bismo stvarno imali više nikakvih 
problema. Nikakvih problema. 
 Trebaju nam samo dobri vrhovnici, dobra ekonomska 
organizacija, talentirani upravljači i iskrena vlada. No to se može 
brže provesti ako puno ljudi, ili većina, dosegne spiritualnost. Onda 
poznaju disciplinu. Onda poznaju i pravila. Onda znaju kako biti 
pošten i čist. I tada znaju kako upotrebljavati svoju mudrost. Tada 
mogu smisliti načine da nešto učine i naše živote iznova 
organiziraju. 
 
P:  Čini se da je to veoma teško, jer kako vidim, kako ja 
razumijem, veliki dio naših današnjih poteškoća u zaštiti čovjekovog 
okoliša proistječe iz rastuće potrebe stanovništva za životnim 
prostorom, za stanovima, za načinom života kakv u 20. stoljeću 
poznajemo, i kakvim želimo živjeti. 
 Npr. brazilska prašuma. Tamo se uništavaju šume. Sječe se 
drveće i to dovodi do poplava. A i to je isto povezano s problemom 
prenapučenosti. 
U:  Naravno da su sve stvari na ovom svijetu međusobno povezane. 
A jedino rješenje problema jest da ga se rješava od korijena, ne od 
grana. A korijen jest duhovna stabilnost. Razumijete? (Pljesak) 
 I stoga moramo pokušati pronositi duhovnu poruku diljem 
svijeta; ono što znamo, i održavati duhovnu disciplinu. Ona ljudima 
nedostaje. U redu je da se čovjek "prikopča" na električnu mašinu sa 
svjetlima i zujećom glazbom da bi postigao samadhi. Ali kad nemate 
moralne discipline, vaša se snaga ponekad upotrebljava za zle 
ciljeve. Ne možete to kontrolirati. 
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 Zbog toga u ovoj grupi prvo ljude naučimo pravilima. Pravila 
su važna. Moramo znati kamo idemo i upravljati svojom Snagom. 
Snaga bez ljubavi, bez suosjećanja, bez pravog razumijevanja 
moralnih vrijednosti, od toga nema koristi. Ona postaje crna magija - 
zloupotreba. Odatle dolazi crna magija. 
 Zbog toga je lakše prosvijetliti se - teško je to zadržati. Ako na 
našem putu niste istinski disciplinirani i moralno opremljeni, Učitelj 
će vam uzeti nešto od vaše moći da je ne biste mogli zloupotrijebiti i 
nešto loše učiniti zajednici. To je razlika. Učitelj ima kontrolu. Moć 
Učitelja, Moć Učitelja, dobro? 
 Vrlo sam sretna zbog vaših pametnih pitanja. Vrlo pametnih. 
 Ljudi to rade jer nisu dovoljno mudri, znate, kao što i uništavaju 
zemlju, kao što ste vi rekli, ili kad rade nešto zbog pomanjkanja 
mudrosti. Da, korijen je mudrost, duhovna praksa. Postanite 
prosvijetljeni. 
 
 Zahvaljujem vam na pozornosti. Želim vam sve najbolje.


